



Иван Петров — гость Тамбова

Позавчера в зале областной филармонии дал концерт Иван Петров — солист Большого театра, народный артист СССР, лауреат Государственных премий СССР. Этот концерт явился крупным событием в культурной жизни Тамбова, ярким праздником музыкального искусства.

Несомненно, что из всех басов, которые выступали на сцене Большого театра в послевоенный период, И. Петров — самый разносторонний по творческому диапазону, обладающий большим звучным голосом красивого тембра, проникновенным артистизмом. Эти качества и принесли певцу широкую известность в нашей стране и за рубежом.

В Тамбове И. Петров показал свои данные прежде всего как певец камерный. Он исполнил цикл старых русских романсов (Булахов, Алябьев, Гурилев), романсы Даргомыжского, Чайковского, советских композиторов Кабалевского, Молчанова и

некоторых других авторов. И в каждом произведении певца отличали богатство тембровых красок, тонкое чувство стиля, выразительное перевоплощение (как, например, в романсе Алябьева «Нищая»), своеобразие трактовки музыкальных образов (например, при исполнении романса Мусоргского «Блоха»).

Артист доставил слушателям огромное эстетическое наслаждение и как исполнитель оперный, спев каватину Алеко из оперы Рахманинова «Алеко» и серенаду Мефистофеля из оперы Гуно «Фауст». Здесь в полную меру проявилась высокая сценическая культура певца, характерный для него скупой, но чрезвычайно выразительный жест, большая эмоциональность.

Акомпанировал певцу концертмейстер Большого театра заслуженный артист РСФСР Семен Стучевский.

На снимке: поэт И. Петров.

Фото А. Кабанковой.